

路遇老人被撞,他仗义出手

肇事车辆逃逸,好心市民及时报警并将老人送医

本报巨野5月25日讯(通讯员 刘自军) 近日,在郓城县丁里长与郓城经济开发区的丁字路口,发生一起交通肇事逃逸案,一辆银色面包车突然右拐,将一名骑着电动三轮的老大爷挂倒,老大爷摔在地上,多处受伤,鲜血淋漓,而肇事车辆犹豫了一下后,加速离开现场。恰巧国网巨野县供电公司营销部刘国庆下班路遇此事。他及时报警,将老人送医并为其垫付医药费,直到把老人伤势检查包扎好才离去。

19日下午6时40分许,国网

巨野县供电公司营销部刘国庆下班回郓城老家,在郓城县丁里长与郓城经济开发区的丁字路口,目击一起交通肇事逃逸案,一辆银色面包车突然右拐,将一名骑着电动三轮的老大爷挂倒,老大爷摔在地上,多处受伤,鲜血淋漓,而肇事车辆并没有下车查看伤者情况反而加速离开现场。

刘国庆毫不犹豫追向肇事面包车。这时,肇事面包车看到有车辆紧追,便飞速行驶逃逸。刘国庆看到此景,又担心老人伤势,便用手机拍下肇事面包

车的车牌号,拨通110报案,并将车载记录仪上的视频交给警方,协助警方破案。

经了解,老人名叫乔允举,67岁,家住事发地点附近的乔庄,3个儿子,儿媳都在外打工,家中只剩下老两口。老乔想着在农闲时挣个零花钱,便在附近的瓶盖厂里打工,没想到下班回家的路上竟发生了车祸。

刘国庆开车返回事发地点后,查看老人伤势,帮助救治老人,等候救护车的到来。而老人却怎么也不肯去医院,说是“车

跑了,又找不到人,到了医院还得花钱,回俺庄上包扎一下就行了。”站在一旁的救护人员得知刘国庆只是一名过路人时,竖起大拇指不停的说:“好人,好人。”见老人执意不肯上救护车,刘国庆说:“不用担心,医药费我先给你拿,先把伤看好,等到找到肇事司机,让交警处理吧。”说着便开车把老人送到了附近的友谊医院,为老人垫付了200元的医药费,并拨通了老人老伴和所在厂子负责人乔耀田的电话,等到把老人的伤势检查包扎好,方才离去。

巨野县公路局: 保327线中修罩 面工程施工安全

本报5月25日讯(通讯员 王光卫) 巨野自国道327线中修罩面工程全面展开以来,面对工程量大、时间紧、单幅施工不影响公路通行的情况下,巨野公路局采取四项措施确保该工程顺利开展。

完善施工安全应急预案。围绕工程施工并不中断交通可能出现的情况和不安全因素,制订详细的施工安全应急预案,如出现突发情况,立即启动预案,进行合理处置,确保行车安全畅通。落实施工安全责任。局党总支与项目部签订施工安全目标责任书,项目部与各施工人员进行安全目标责任书,做到安全任务层层分解、责任明确,确保安全施工。完善安全设施。按照技术规范在施工路段、路口等多处摆放设置隔离栏和安全警示牌,及时提醒行人和车辆注意安全。加强安全监管。在施工路段配备了2名专职安全监督员和24名路政保通人员,负责对施工中的安全隐患随时进行监督,确保车辆行车安全。



巨野董官屯镇计生协会

深入集贸市场开展服务活动

为践行党的群众路线,5月16日,巨野县董官屯镇计生协在镇集贸市场开展义务宣传服务活动,帮助老年人测量血压,发放宣传品,避孕药具等活动,深受群众好评。

通讯员 王美荣 摄影报道



凤凰办“人口文化公园”落成

由凤凰办事处投资兴建的“人口文化公园”,在城西会盟景观绿化带落成。公园以运用艺术雕塑、景观造型、宣传牌廊、公益广告等表现形式,把科学、文明、进步的婚育观,关爱女孩行动、人口计生政策法规、优生优育、利益导向、生殖保健等内容,用唯美的艺术形式和丰富新颖的宣传画面表现出来。刘谓磊 摄影报道



巨野大事早知道
关注今日巨野
扫一扫